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Unser Leistungsspektrum 
im Überblick:

	J individuelle Software- 
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	J Cloud Development
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	J Entwicklungsberatung
	J Agiles Projektmanagement
	J Workshops & Schulungen

INDIVIDUELLE  
SOFTWAREENTWICKLUNG 

CLOUD 
DEVELOPMENT 

Jedes Unternehmen ist einzigartig – genauso wie seine 
Anforderungen an Software. Wir entwickeln maßgeschnei-
derte Anwendungen, die exakt auf Ihre Geschäftsprozesse 
abgestimmt sind. Von der Konzeption über die Entwick-
lung, Integration, bis hin zu Wartung und Support sorgen 
wir dafür, dass Ihre Software reibungslos funktioniert und 
Ihnen echte Wettbewerbsvorteile verschafft. 

Die Zukunft ist in der Cloud! Wir unterstützen Sie bei der 
Entwicklung und Migration von Cloud-Anwendungen, 
die sicher, skalierbar und leistungsfähig sind. Ob AWS, 
Azure oder Google Cloud – wir helfen Ihnen, die optimale 
Cloud-Strategie für Ihr Unternehmen zu entwickeln und 
umzusetzen. 

In einer Welt, die sich ständig verändert, sind flexible und skalierbare Softwarelösungen der Schlüssel 
zum Erfolg. Unser Competence Center Software Development begleitet Sie auf Ihrem Weg zur Digitali-
sierung – mit maßgeschneiderten Lösungen, fundierter Beratung und modernen Technologien.  

Ob bei der Entwicklung neuer Softwareprodukte, der Modernisierung Ihrer IT-Landschaft oder der 
Optimierung Ihrer Geschäftsprozesse: Wir bringen unser technisches Know-how und unsere Projekt-
erfahrung gezielt ein, um gemeinsam mit Ihnen digitale Innovationen umzusetzen. 

Unsere Mission: Wir entwickeln zukunftssichere Softwarelösungen, die nicht nur leistungsstark, 
sondern auch benutzerfreundlich, effizient und skalierbar sind. Dabei setzen wir auf agile Methoden, 
bewährte Technologien und eine enge Zusammenarbeit mit unseren Kunden. 

SOFTWARE 
DEVELOPMENT



AGILE IT & SOFTWARE DEVELOPMENT

ÜBER UNS
Die SVA System Vertrieb Alexander GmbH ist ein führender deutscher Systeminteg-
rator mit Hauptsitz in Wiesbaden und mehr als 3.500 Mitarbeitenden an 28 Stand-
orten in Deutschland. Wir verknüpfen hochwertige Produkte mit Projekt-Know-how 
und Flexibilität zu optimalen Lösungen. Branchenunabhängige Kernthemen sind 
Datacenter – inklusive Storage, Server, Networks und Virtualisierungstechnologien –, 
Business Continuity, Digital Process Solutions und SAP. Unsere Experten verbinden 
außerdem mehr als 25 Jahre an IT-Infrastruktur-Erfahrung mit Know-how für mo-
derne Anforderungen wie Cloud, Cyber Security, Big Data & AI, Modern Workplace 
sowie Agile IT & Software Development.

KONTAKT
Martin Ammerschuber
Head of Competence Center 
Software Development
martin.ammerschuber@sva.de

SVA System Vertrieb Alexander GmbH
Borsigstraße 26
65205 Wiesbaden
www.sva.de

LOW-CODE 
DEVELOPMENT 

ENTWICKLUNGS-
BERATUNG 

AGILES 
PROJEKTMANAGEMENT

UX/UI 
DESIGN

WORKSHOPS & 
SCHULUNGEN 

Mit Low-Code-Plattformen ermöglichen wir Ihnen, digitale 
Lösungen schneller und kosteneffizienter zu realisieren. 
Durch den Einsatz moderner Low-Code-Technologien 
können auch komplexe Anwendungen in kürzester Zeit 
entwickelt und flexibel erweitert werden. Darüber hinaus 
unterstützen wir Sie, eine Low-Code-Plattform in Ihrem 
Unternehmen zu etablieren und das passende Governan-
ce-Konzept zu entwickeln.

Ob Architekturentscheidungen, Technologiewahl oder die 
Einführung moderner DevOps-Praktiken – unsere Exper-
ten stehen Ihnen beratend zur Seite. Wir analysieren Ihre 
Anforderungen, identifizieren Optimierungspotenziale und 
entwickeln maßgeschneiderte Strategien für Ihre zukunfts-
sichere Softwareentwicklung. 

Starre Strukturen und lange Entwicklungszyklen gehören 
der Vergangenheit an. Mit agilen Methoden wie Scrum 
und Kanban sorgen wir für eine flexible, iterative und 
effiziente Umsetzung Ihrer Softwareprojekte. Das bedeu-
tet mehr Transparenz, schnellere Ergebnisse und höhere 
Kundenzufriedenheit. 

Eine gute Software ist mehr als nur funktional – sie muss 
auch intuitiv und angenehm zu bedienen sein. Unsere 
UX/UI-Experten gestalten moderne, benutzerfreundliche 
Interfaces, die für eine herausragende User Experience 
sorgen. So wird Ihre Software nicht nur leistungsstark, 
sondern auch gern genutzt. 

Die besten Technologien nützen wenig, wenn sie nicht 
richtig eingesetzt werden. Deshalb bieten wir praxisnahe 
Workshops und Schulungen zu aktuellen Softwareentwick-
lungsthemen. Ob agile Methoden, moderne Programmier-
sprachen oder spezifische Technologien – wir machen Ihr 
Team fit für die Herausforderungen der digitalen Zukunft. 

Zur Softwareentwicklung
auf www.sva.de
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